it
il

12

110

Aol £

oy
oo

1. CF

2) 18AM| O|2ke| 20F

AN
ol

wr

1o

<J
1

X
__o._._
olo

2. Cf

1!

o
o

CH=

Z(hypertriglyceridemia)0i| Cliist 22t|H1A, 2

&
=

1) 8o LE2|Z2[M2t0|=

0
N | ©
N o N MmmMmAamMm o o ¥ O
Zl N ~ ——N+— O NN O O
or "
oH = © MMM N O — O
()
N
N
I
pd
~ <
ol o 1y NS m —O 00 N
S0 ™M NNSF— — M — ™
2
™
. o o —
H =z woest M ~— < O

<h

X

__o._._

ol

S

Gl

ol

0lg

o

20

O -t - -t
oo | 9 Mo o= o Ny
e S 0T BOHI0 L <00 oy wn gy RIDPRT
M NORO o D! =1l N T
s | ﬂA._o“__/ 7=loAm___o A._A._E__u_u ur ©

S 22219 YA

[t |
=

IEZ|ZM2olE



M Z2+Ad
oS oo

Ea

A SAHsudden death), Bt0|2{

1l

ol

7

O A IH2(0.1%~1% d&) A

]

o)

[S)

Ch =2 YAl

AN

ol

F22F 0.79%(6Y/759Y, 621), 0121212 0.40% (3H/759%, 3
| b

HAOH, ALTH S, ASTHS, 7HHS(S)

—

el

5
%DI- nl

L=
0.13%(1¥/759%9, 121)0| En&|YC}. O

3

2
]

I

~

Y/759%, 240)0|A4, O] & 2A|=t
P

/7599, 374)0|0{, &
dEA7|, 7<), %

- LA 6

2
(=]



) t2t0j| A O] 2F 1000mg 4= 2} Of

=}

(typellb

=}

F

S
=1

1=
=

C3=x0
— 20—

t A E2|=2|M2to]

=
Kjo
__o_.=

(]

E|

5) D=2 A

M 0]

2 (large intestine polyp), 2|&

H{

- 2At(sudden death)

o
Al
A

qr
M
rJ

- 27| 2=

.

o
He

3

o o

off 2tato| E2|Z2|M20|E £2|7t AEH 22 Yo

1o

7id

=2
=

2|M|2to|E 42

¥ 2|2

)2 B

IS,

X5

IEz2|Z2|M|2t0]

St0 HA5| 2| =£|0{0F

AZ17] £

B

- R



22

2| M[2t0] = 4~

=1
=

2ol E2|

3

[

k=l

=

HOF

o

o R = o)
n —_ - ~ -+ .
nZ 0 o 2 M ooy
[T = N X ] & B
o ¥ - 10 Kl S WO
5 = 0 [} ~ o & ol o
040 =3 ﬁ U E_l._ &0 :_|a @lﬁ g
£ KX : o ] i ° =~ 0
< o -
ol g or o 0% R
M ol O — [ J—— = J
ol oo o 2 e = oW o 5 B 80
__wqf o] X Wﬂ m_LM = & J|J ﬁ . oF JJJ
X W = o Mo ® X I 2 g B
B oT o0 LH <0 S 33 = Uk
< ol ! [T 2 M 5 X
W4 < o iy Wk X L or
< N0 N o =X P RTINS
Y S ol D = 0 %o%.am TS)
I 30 No ¥ o 2 o & I % I
7 <0 = XU 82 oF
Mo o Bl H 70 = L N of g o = mo
= Ao Wl o T0 2 (5 n = O 2 L
. of L1 T owm ¥ oa % g o
oF <t S ® F S S L B S
LG e o <k T R
™ W X o7 — = A4 om 2L =
U 3D ST o 5 NW S X R
o U S w e WX N W o=
o PO W B o3 TS = 30
< B o Il & W o+ 3 <o
3 = o = — Bl o] <
H = o X S
T o = o ¥ . oW L Sog % 0D
<] o = <0 U = O Sn X o2
ﬁ.ll_ | 10 H — ol r - o © 2 od I
U 5 0 & v L Uy = TR
- —_ o A —_— (e} © _O __O [o .
od ol 2 = o o ~ < = o - WO
o o < B - F N
w2 = B 9 = m Wy =34 =D
of < = = = SR gl = E = A
n ou [<) = O 10 <J I N =
30 m = N[0 X X = © =0 Ll o
o = L) ) o M c = oF =n o
X UKo I oJ wk = X 30 <0
o &0 N Ul 1+ Ol . = ofo
o w| ol el T ol o ol M | -
ol Zn_ O:._ X 3 o .AO il
= D ?_ E_ (@] — r _._._o - [ (o)
T e © Lo 2 Sz 03
TN 9% © M xS T H o BT
X7 g x o Nw Ty oz TN oo
R 5% FI L S 1S e R A -
X R O U= S - B~
Ru<Eo of oWl omos B R of gs oy B g
~ H_.__._._ o o 11} _ _ll_ M < o\ T o = W <a _L_.m_.:
N ©® o ™ M ¥ ol ©W o N W H o

o
=

Ll

2

=
o

= A E

=

al

AN

A|ZHPT, prothrombin time)

o

i

gt
=
|

d
[

| I=2EZS

F

=

428 (blood-thinning therapy)&

f

E

-0
(INR, international normalized ratio) 2|7} BFEA| 2 L|E{2 £|0{OF BIC}



__I.L

el

=
[=]

z
al

Of

—

—

HAd

9

g0l

—

o

o| 7}

=

FARAIZS HEOM 2L A[E3
Ok

Y
d 70| Chet O]

FA
=

D073 A

=24

P450 5= 2 /43 S7HAIZICH A0 M2| P450

=

£

3

S
—_

2) AIESZ P450 9|24 22 A|HLIOA|
0l o

J|J

ojru

w0
oF
oJ

=0| 272 iy

o
=

k

o
2

olo
LS —

.

Lo

ot
HEE|A| =t

—

—

Ale LA AA|

tO{OF SHC.

—

—

o
Yoz 2010

=

=

oro
s

T o)

F

=

&1

of +7=2 OG0l &0

0
=

2) =R5 0(71-3-LH ORI A2V RRE RES
2|7 o

=
=

7. 2~010f| Chiet

F 60| Of&f ZHA}
A2 LB,

=
T
__o=_
xr
I

b

.l

1o
ol
Mo
ol

o0

S| ACH YA

!

S
[=]

of &

AR

I

A|

Of | ALt S27A| BHOi|lA B}

(0]
[

|

o
=

At
of

O

AHo
—
A

A

[}

—

=)

EHe
S
A
M, SEl

(o]
[uln)

|

E7|0i| B0

F

=

—

__I.L
NFFHA HSH2ZE 2=

1) 2, #ol

2) &

11. 71Et



o=

=
e

1EEH 7|

A

CH

Ol& 100, 600 2 2000 mg/kg/day 2= 20|7}-3-A0| B AHZEE

3|

o

[k

Al
12|l eE T8 4 g/dayQ| SH EF7HA]). Ot

o
|_

= © X0 w 2 2] S 3 RC ok
2 F o i} m = el me © B3
NS T o H S o) 2 =S
> 55 A3 _ o Al ®
T &2 AR = g [CE g T
L T w0 5 . %0 2 wh [SIC) n > M
i) ol = m B3 1|l ] o - 0j0 Wk WJ ilo
g e = = oy " TS
o 7 = & o & 0 o Ko 2
> 30 K ~N - W e H 0l o ©
o o <0 =) <F o) > oo H T S o
g 0 = o @ S D > < o QN
g £ 9 W R X = 2 3 S DA
EF o o] W = o g 5 X g2
S5 e 55 E T T L &
LT co 51 ® s 5 e M = :
< 2 > & T w38 o O S O
X0 T % N < M| o S N E
= A3 2 M o5 W S x o I Z
oH = L o ~ < N Il =N © S g
S wm F < © o = o -y RC S M
ul & < OF B =] o o N L e
Bz oo 2 <k 3 W =8 o ol o 2 =
— w e M o ~ ©O ol =
o % & S i = ~ 8 © S H =
L SRS S 3 o 5 X 8 mo S N mw
U o o 9 _ e o O o oo
= 5 M Nl E ol - o o o Y =
-~ CA ojo X = o S o S R D
= o =7 g t = 5 Lo . - 7 = o8 =
© x o 6@% o7 N D X8 KK %
w o= ; _z AT AN S S E 8 S
e %V = S e o wm P 5 S oS
RO zr 3 e T s X o 2 - ® =
e =~ = E| Z“._ 0wk < W i ~N 5 ol
- it K S < | L I OF oo o
4 L w© w0l ol X oou o of S =
— X i o 0D = . ™ IF S <+ om oo
E o i < oy T T 2T
3 T oF Jo 3o o o ° T ¥ 5
c = = ©°° 0] I oo 0 - © M
o g 3 W + 5 W s g 2 ol X
5 £y 2F M d g Ko 2 s =z i
3% sh =& BT =% 25 =x %%
R w3y & 9 - H ¥ & B = x T dHp I 2K
H = kg 1o X0 T T 0 < < S T of ™ oo S = o
o oG um 2 FAY OF o5 Wi gz U gy
FCom o omg B HoOGF w3y XX T Bawo oI B oo
ob = o oW ™ 2w K 33 O m oz oo Um - WY MW
70 o W XX o o O WAL X B8 N o - ol M ol <0 o ol & N

AUNR| MZE0| 40% ZASIACE,



7ULE 1988712] 375, 750 2 1500 mg/kg/day(HEHA 7|Z2 2 QlH|[ Al
2 4+ T4t 21, 375 mg/kg/dayOll A EfOLO]| OFF & &

£719 32
AT820 4 g/dayo) 2, 4, 8HY B) 8%
P EHE|R) f9tch D2iL DEZOIME BRISAO| E747t BAEIUCH
_$_
SSHAEYR



